
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03131
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE PORTO SEGURO/BA
AVALIAÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO ESTADUAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: PORTO SEGURO/BA
Data da Pesquisa: 28/AGOSTO/2008
Tamanho da Pesquisa: 406
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

208 51,2 51,2 51,2
198 48,8 48,8 100,0
406 100,0 100,0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

35 8,6 8,6 8,6
1 ,2 ,2 8,9

73 18,0 18,0 26,8
52 12,8 12,8 39,7
62 15,3 15,3 54,9
46 11,3 11,3 66,3
45 11,1 11,1 77,3
61 15,0 15,0 92,4
23 5,7 5,7 98,0

8 2,0 2,0 100,0
406 100,0 100,0

P1 Para começar, gostaria de saber como o(a) sr(a) descreve a atual situação de Porto 
Seguro? De uma maneira geral nos últimos três anos, o(a) sr(a) diria que Porto Seguro está se 

desenvolvendo, está parada ou em retrocesso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se desenvolvendo
2 Está parada
3 Em retrocesso
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

37 9,1 9,1 9,1
323 79,6 79,6 88,7

32 7,9 7,9 96,6
11 2,7 2,7 99,3

3 ,7 ,7 100,0
406 100,0 100,0
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P2 Em outubro deste ano teremos eleições para PREFEITO e para VEREADOR de Porto Seguro. 
Em quem o(a) sr(a) votaria para VEREADOR de Porto Seguro se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 25 Bito
27 Benê
36 Cosme da Família
53 Evair Fonseca
55 Edson Vereba
66 Gilvan
73 Hélio de Paula
90 José Serralheiro
92 Jucelino
93 Jojó
113 Martins
115 Marcelinho
116 Marilton
119 Nilsão
134 Paulinho Toa Toa
135 Prates
150 Sandra Riso
151 Silene
159 Tica
160 Tia Nega
190 Zito
996 Outros com menos 
de 1%
997 Branco/ Nulo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

4 1,0 1,0 1,0
3 ,7 ,7 1,7
5 1,2 1,2 3,0
3 ,7 ,7 3,7
8 2,0 2,0 5,7
4 1,0 1,0 6,7
5 1,2 1,2 7,9
3 ,7 ,7 8,6
3 ,7 ,7 9,4
5 1,2 1,2 10,6
4 1,0 1,0 11,6
9 2,2 2,2 13,8
3 ,7 ,7 14,5
4 1,0 1,0 15,5
3 ,7 ,7 16,3
4 1,0 1,0 17,2
3 ,7 ,7 18,0
3 ,7 ,7 18,7
4 1,0 1,0 19,7
7 1,7 1,7 21,4
3 ,7 ,7 22,2

71 17,5 17,5 39,7

27 6,7 6,7 46,3
207 51,0 51,0 97,3

11 2,7 2,7 100,0
406 100,0 100,0

P3 Em quem o(a) sr(a) votaria para PREFEITO de PORTO SEGURO se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abade
2 Beto Axe Moi
3 Ilma
4 Ubaldio Júnior
997 Branco/ Nulo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

50 12,3 12,3 12,3
37 9,1 9,1 21,4
22 5,4 5,4 26,8

162 39,9 39,9 66,7
29 7,1 7,1 73,9

101 24,9 24,9 98,8
5 1,2 1,2 100,0

406 100,0 100,0
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P4 Se as eleições para Prefeito de PORTO SEGURO fossem hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abade
2 Beto Axe Moi
3 Ilma
4 Ubaldino Júnior
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

57 14,0 14,0 14,0
50 12,3 12,3 26,4
28 6,9 6,9 33,3

190 46,8 46,8 80,0
23 5,7 5,7 85,7
57 14,0 14,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0

P501 Dentre todos esses candidatos, em qual deles o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de PORTO SEGURO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abade
2 Beto Axe Moi
3 Ilma
4 Ubaldino Júnior
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

146 36,0 36,0 36,0
54 13,3 13,3 49,3
55 13,5 13,5 62,8
67 16,5 16,5 79,3
38 9,4 9,4 88,7

30 7,4 7,4 96,1
16 3,9 3,9 100,0

406 100,0 100,0

P502 Dentre todos esses candidatos, em qual deles o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Prefeito de PORTO SEGURO? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Beto Axe Moi
3 Ilma
4 Ubaldino Júnior
Total

Omisso 0
Total

39 9,6 66,1 66,1
11 2,7 18,6 84,7

9 2,2 15,3 100,0
59 14,5 100,0

347 85,5
406 100,0
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P503 Dentre todos esses candidatos, em qual deles o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Prefeito de PORTO SEGURO? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ilma
4 Ubaldino Júnior
Total

Omisso 0
Total

28 6,9 80,0 80,0
7 1,7 20,0 100,0

35 8,6 100,0
371 91,4
406 100,0

P504 Dentre todos esses candidatos, em qual deles o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para Prefeito de PORTO SEGURO? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Ubaldino Júnior
Omisso 0
Total

13 3,2 100,0 100,0
393 96,8
406 100,0

P6 O candidato Abade tem o apoio do Prefeito Jânio Natal. Sabendo disso, sua vontade de votar 
nele é maior, menor, ou isso não interfere em nada na sua vontade de votar em Abade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A vontade de votar em 
Abade é maior, com o 
apoio do Prefeito
2 A vontade de votar em 
Abade é menor, com o 
apoio do Prefeito
3 O apoio do Prefeito 
Jânio Natal não interfere 
em nada na sua
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

16 3,9 3,9 3,9

109 26,8 26,8 30,8

107 26,4 26,4 57,1

137 33,7 33,7 90,9
37 9,1 9,1 100,0

406 100,0 100,0

P701 Como o(a) sr(a) classifica a administração Do Presidente Lula até o momento? O(a) sr
(a) diria que ela está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

201 49,5 49,5 49,5
122 30,0 30,0 79,6

65 16,0 16,0 95,6
2 ,5 ,5 96,1
8 2,0 2,0 98,0
6 1,5 1,5 99,5
2 ,5 ,5 100,0

406 100,0 100,0
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P702 Como o(a) sr(a) classifica a administração Do Governador Jaques Wagner até o 
momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

93 22,9 22,9 22,9
91 22,4 22,4 45,3

105 25,9 25,9 71,2
37 9,1 9,1 80,3
58 14,3 14,3 94,6
16 3,9 3,9 98,5

6 1,5 1,5 100,0
406 100,0 100,0

P703 Como o(a) sr(a) classifica a administração Do Prefeito Jânio Natal até o momento? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não Sabe
9 Não Respondeu
Total

9 2,2 2,2 2,2
36 8,9 8,9 11,1
61 15,0 15,0 26,1
36 8,9 8,9 35,0

251 61,8 61,8 96,8
9 2,2 2,2 99,0
4 1,0 1,0 100,0

406 100,0 100,0

P801 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como O Presidente Lula vem administrando o país  
até o momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não Sabe/ Não Opinou
Total

372 91,6 91,6 91,6
24 5,9 5,9 97,5
10 2,5 2,5 100,0

406 100,0 100,0

P802 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como O Governador Jaques Wagner vem 
administrando o Estado até o momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não Sabe/ Não Opinou
Total

244 60,1 60,1 60,1
134 33,0 33,0 93,1

28 6,9 6,9 100,0
406 100,0 100,0
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P803 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como O Prefeito Jânio Natal vem administrando 
PORTO SEGURO  até o momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não Sabe/ Não Opinou
Total

60 14,8 14,8 14,8
326 80,3 80,3 95,1

20 4,9 4,9 100,0
406 100,0 100,0

P901 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me qual é a área que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 

atualmente (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ jardins/ parques

5 Trânsito
6 Chuvas
7 Falta de opções de lazer

8 Transporte coletivo
9 Iluminação pública
10 Limpeza pública
11 Abastecimento de 
água
12 Segurança pública
13 Habitação
14 Meio ambiente
15 Menor abandonado
16 Rede de esgoto
98 Nenhuma destas
Total

95 23,4 23,4 23,4

113 27,8 27,8 51,2
47 11,6 11,6 62,8

5 1,2 1,2 64,0

5 1,2 1,2 65,3
1 ,2 ,2 65,5
7 1,7 1,7 67,2

11 2,7 2,7 70,0
3 ,7 ,7 70,7
5 1,2 1,2 71,9
1 ,2 ,2 72,2

74 18,2 18,2 90,4
1 ,2 ,2 90,6
5 1,2 1,2 91,9

11 2,7 2,7 94,6
21 5,2 5,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
406 100,0 100,0
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P902 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me qual é a área que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 

atualmente (2ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ jardins/ parques

5 Trânsito
6 Chuvas
7 Falta de opções de lazer

8 Transporte coletivo
9 Iluminação pública
10 Limpeza pública
11 Abastecimento de 
água
12 Segurança pública
13 Habitação
14 Meio ambiente
15 Menor abandonado
16 Rede de esgoto
99 Não sabe/ Não opinou
Total

Omisso 0
Total

40 9,9 9,9 9,9

83 20,4 20,5 30,4
86 21,2 21,2 51,6

8 2,0 2,0 53,6

3 ,7 ,7 54,3
1 ,2 ,2 54,6

12 3,0 3,0 57,5

13 3,2 3,2 60,7
7 1,7 1,7 62,5

16 3,9 4,0 66,4
1 ,2 ,2 66,7

93 22,9 23,0 89,6
2 ,5 ,5 90,1
5 1,2 1,2 91,4

10 2,5 2,5 93,8
24 5,9 5,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
405 99,8 100,0

1 ,2
406 100,0
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P903 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me qual é a área que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua família 

atualmente (3ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ jardins/ parques

5 Trânsito
7 Falta de opções de lazer

8 Transporte coletivo
9 Iluminação pública
10 Limpeza pública
11 Abastecimento de 
água
12 Segurança pública
13 Habitação
14 Meio ambiente
15 Menor abandonado
16 Rede de esgoto
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

Omisso 0
Total

32 7,9 7,9 7,9

86 21,2 21,3 29,2
77 19,0 19,1 48,3

6 1,5 1,5 49,8

10 2,5 2,5 52,2
9 2,2 2,2 54,5

11 2,7 2,7 57,2
8 2,0 2,0 59,2

17 4,2 4,2 63,4
3 ,7 ,7 64,1

102 25,1 25,2 89,4
4 1,0 1,0 90,3
5 1,2 1,2 91,6

12 3,0 3,0 94,6
18 4,4 4,5 99,0

1 ,2 ,2 99,3
3 ,7 ,7 100,0

404 99,5 100,0
2 ,5

406 100,0

P10 Se as eleições para Governador da Bahia fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jaques Wagner
2 Geddel Vieira Lima
3 Paulo Souto
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

156 38,4 38,4 38,4
28 6,9 6,9 45,3
96 23,6 23,6 69,0
15 3,7 3,7 72,7

100 24,6 24,6 97,3
11 2,7 2,7 100,0

406 100,0 100,0
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REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

1 ,2 ,2 ,2
3 ,7 ,7 1,0

21 5,2 5,2 6,2
113 27,8 27,8 34,0
174 42,9 42,9 76,8

92 22,7 22,7 99,5

2 ,5 ,5 100,0
406 100,0 100,0

REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

1 ,2 ,2 ,2
5 1,2 1,2 1,5
7 1,7 1,7 3,2

74 18,2 18,2 21,4
186 45,8 45,8 67,2
125 30,8 30,8 98,0

8 2,0 2,0 100,0
406 100,0 100,0

reg DISTRITOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SEDE
2 OUTROS DISTRI- TOS
Total

322 79,3 79,3 79,3
84 20,7 20,7 100,0

406 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,5 ,5 ,5
5 1,2 1,2 1,7

15 3,7 3,7 5,4
21 5,2 5,2 10,6
17 4,2 4,2 14,8

8 2,0 2,0 16,7
13 3,2 3,2 20,0
17 4,2 4,2 24,1
24 5,9 5,9 30,0
10 2,5 2,5 32,5

8 2,0 2,0 34,5
17 4,2 4,2 38,7
21 5,2 5,2 43,8
17 4,2 4,2 48,0

8 2,0 2,0 50,0
12 3,0 3,0 53,0
14 3,4 3,4 56,4
10 2,5 2,5 58,9

9 2,2 2,2 61,1
9 2,2 2,2 63,3
9 2,2 2,2 65,5

12 3,0 3,0 68,5
10 2,5 2,5 70,9

7 1,7 1,7 72,7
8 2,0 2,0 74,6
5 1,2 1,2 75,9

15 3,7 3,7 79,6
3 ,7 ,7 80,3
4 1,0 1,0 81,3
5 1,2 1,2 82,5
3 ,7 ,7 83,3
4 1,0 1,0 84,2
9 2,2 2,2 86,5
6 1,5 1,5 87,9
8 2,0 2,0 89,9
6 1,5 1,5 91,4
2 ,5 ,5 91,9
3 ,7 ,7 92,6
3 ,7 ,7 93,3
2 ,5 ,5 93,8
2 ,5 ,5 94,3
1 ,2 ,2 94,6
2 ,5 ,5 95,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
65
66
67
71
73
74
84
Total

2 ,5 ,5 95,1
1 ,2 ,2 95,3
3 ,7 ,7 96,1
1 ,2 ,2 96,3
2 ,5 ,5 96,8
2 ,5 ,5 97,3
1 ,2 ,2 97,5
3 ,7 ,7 98,3
2 ,5 ,5 98,8
2 ,5 ,5 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

406 100,0 100,0
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